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 Велика срамота за земљу што има таквог сенатора, рекао је портпарол Кремља Дмитриј
Песков, коментаришући изјаву&#160;америчког сенатора Линдзи Грејема да
је&#160;"смрт Руса" "најуспешније трошење америчког новца" у склопу помоћи Украјини
, преносе "РИА Новости".

  

"Тешко је замислити већу срамоту за земљу него имати такве сенаторе", казао је Песков.

  

Портпарол Кремља је додао да Русија, против које се води рат, треба да буде оштра,
али да ће Москва стављати до знања Западу своје забринутости.

  

"Против нас се, у широком смислу речи, води рат на свим пољима, било да је реч о
међудржавним, имовинским односима, економији и тако даље. Они задиру у оно што је
раније било апсолутно свето, али, истовремено видимо како се сви ти непоколебљиви
темељи руше", казао је у интервјуу за ТВ "Русија 1".

  

Према његовим речима, ово спроводе представници колективног Запада који тренутно
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ни од чега не презају и истакао да Русија не треба да подлегне емоцијама.

  

"Треба да сачувамо трезвено размишљање, сабраност и снагу, да чинимо оно што нам
користи и што најбоље одговара нашим интересима. Треба да будемо чврсти, али
отворени за то да јасно говоримо о нашим забринутостима, тренуцима који су нам
неприхватљиви, као и чиме ћемо се борити, у општем смислу те речи. Све то им морамо
ставити до знања", објаснио је Песков.

  

Одговарајући на питање да ли Русија има снаге и ресурсе да све приведе крају, он је
нагласио да украјински сукоб има свој циљ.

  

На изјаву америчког сенатора реаговао је председник покрета "Ми смо заједно са
Русијом" Владимир Рогов, рекавши да је Линдзи Грејем увек отворено мрзео Русију, а да
се његове речи о зарађивању на смрти Руса очигледно односе на обе стране
украјинског сукоба.

  

"Овај лик је један од најистакнутијих русофоба у Републиканској партији САД, који је
увек отворено мрзео Русију. У ствари, он је изнео мишљење западних глобалиста и
елита уопште", казао је Рогов за "РИА Новости".

  

Према његовим речима, није јасно зашто се Зеленски захваљује америчком сенатору.

  

"Очигледно, Американац укључује обе стране у концепт 'Руса'. Све док САД не почну да
трпе губитке од сукоба на 'постукрајинском простору', овај сукоб ће за њих бити
изузетно користан, а инвестициони приступ сукобу и смрти биће приоритет", закључио је
Рогов.

  

Претходно је реаговала портпаролка руског министарства спољних послова Марија
Захарова подсетивши америчког сенатора да је једна од америчких "инвестиција" довела
до Другог светског рата и Холокауста. 
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"Министар економије нацистичке Немачке Хјалмар Шахт је током Нирнбершког процеса
изјавио да је и Трећи рајх био спонзорисан из иностранства и именовао две највеће
америчке корпорације: 'Форд' и 'Џенерал моторс'. С њим је склопљен прећутни договор –
слобода у замену за ћутање. Упркос протестима совјетских представника, ослобођен је
и доживео је 93 године", написала је Захарова на Телеграму.

  

(РТ)
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